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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

S.A. „Bursa Internaţională  
a Moldovei” este înregistrată 
oficial şi îşi prezintă conducerea
Agenţia Proprietăţii Publice, 
în calitate de principal 
reprezentant al statului şi 
acţionar în structura Bursei 
Internaţionale a Moldovei 
(BIM), informează despre 
înregistrarea oficială a 
Bursei la Agenţia Servicii 
Publice. Înregistrarea 
oficială marchează 
trecerea BIM într-o etapă 
instituţională, cu bază legală 
şi mandat operaţional pentru 
dezvoltarea pieţei de capital 
din Moldova.

Bursa creează premise pentru 
diversificarea surselor de finanţa-
re ale companiilor, pentru creşte-
rea accesului la investiţii şi pentru 
consolidarea legăturilor economice 
cu pieţele financiare din regiune. 
Instituţia contribuie la dezvoltarea 
sectorului privat şi la crearea unui 
cadru predictibil pentru investiţii 
pe termen lung.

Conducerea BIM este forma-
tă din profesionişti cu experienţă 
locală şi internaţională în admi-
nistraţie publică, pieţe financiare, 
banking şi investiţii, după cum ur-
mează:

Veronica Arpintin este directoa-
re generală a Bursei Internaţionale 
a Moldovei. A deţinut funcţia de 
secretară de stat la Ministerul Dez-
voltării Economice şi Digitalizării, 
responsabilă pentru dezvoltarea 
mediului de afaceri. Are expertiză 
în finanţarea şi dezvoltarea secto-
rului privat în cadrul unei instituţii 
financiare internaţionale cu cel mai 
înalt rating de credit. Dna Arpintin 
va conduce procesul strategic de 
construcţie a instituţiei.

Andrian Iastremschi este direc-
tor general adjunct al Bursei Inter-
naţionale a Moldovei.

Are experienţă în pieţe financia­
re, banking şi investiţii. A activat 
în instituţii financiare internaţio­
nale şi în structuri ale pieţei de 
capital din Republica Moldova. 
Deţine certificarea European Fi-
nancial Advisor. Dl Iastremschi va 
coordona gestionarea operaţională 
şi dezvoltarea infrastructurii de 
tranzacţionare a bursei.

Deciziile strategice ale Bursei 
Internaţionale a Moldovei sunt 
asigurate de Consiliul de Admi-
nistraţie, format din reprezentanţi 
ai acţionarilor şi un membru inde-
pendent, ordonaţi mai jos conform 
structurii de acţionariat.

Paul Dogaru este membru al 
Consiliului de Administraţie şi re-
prezintă Bursa de Valori Bucureşti 
(BVB). Este director de operaţiuni 
registru în cadrul Depozitarului 
Central al BVB. Contribuie cu ex-
pertiză tehnică în infrastructura 
pieţei de capital şi cu transfer de 
know-how din modelul românesc 
către piaţa din Republica Moldova.

Dorin Recean este membru al 
Consiliului de Administraţie şi 
reprezintă Agenţia Proprietăţii Pu-
blice. Anterior, a deţinut funcţia de 
Prim-ministru al Republicii Mol-

dova, în prezent Emisar special al 
Preşedintelui pentru dezvoltare şi 
rezilienţă. Are experienţă în poli-
tici publice, reforme instituţionale 
şi cooperare internaţională. Con-
tribuie la orientarea strategică a 
bursei şi la dialogul cu partenerii 
externi.

Alexandru Sonic este membru 
al Consiliului de Administraţie 
şi reprezintă investitorii din sec-
torul creditar. Este vicepreşedinte 
maib, responsabil pentru sectorul 
corporativ. Contribuie cu o expe-
rienţă vastă în investiţii, finanţe, 
guvernanţă corporativă şi gestio­
narea riscurilor atât în context 
internaţional, în cadrul unei bănci 
de prim rang, cât şi în Republica 
Moldova.

Andrei Plămădeala este membru 
al Consiliului de Administraţie şi 
reprezintă investitorii din secto-
rul non-creditar. Este director fi-
nanciar şi membrul Consiliului de 
Administraţie al Donaris Vienna 
Insurance Group. Oferă perspecti-
va investitorilor instituţionali şi a 
potenţialilor emitenţi din sectorul 
corporatist.

Dumitru Vicol este membru in-
dependent al Consiliului de Admi-
nistraţie. Este specialist în pieţe de 
capital cu o carieră construită în 
cadrul unora dintre cele mai pre-
stigioase instituţii financiare glo-
bale. Are experienţă în consilii de 
administraţie şi analiză financiară. 
Contribuie cu o viziune obiectivă, 
lipsită de potenţiale conflicte de 
interes, rigoare analitică şi un an-
gajament ferm pentru transparenţă 
şi bună guvernanţă.

Echipa de conducere şi Consiliul 
de Administraţie reunesc compe-
tenţe complementare din politici 
economice, operaţiuni bursiere, 
banking, investiţii şi relaţii interna-
ţionale. Această structură asigură 
stabilitate, credibilitate şi capacita-
tea de a construi o instituţie func-
ţională şi conectată la standardele 
europene.

Odată cu înregistrarea oficială 
şi constituirea completă a echipei 
de conducere, Bursa Internaţiona-

lă a Moldovei intră într-o fază de 
pregătire operaţională şi autorizare 
reglementară. Prioritatea imedia-
tă vizează finalizarea platformei 
tehnologice, stabilirea regulilor şi 
procedurilor interne şi pregătirea 
documentaţiei necesare pentru 
solicitarea licenţei de operator de 
piaţă la Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare (CNPF). Depunerea do-
sarului este planificată pentru 30 
martie 2026.

Bursa Internaţională a Moldo-
vei este constituită sub forma unei 
societăţi pe acţiuni. Structura ac-
ţionariatului reuneşte instituţii 
financiare şi investitori strategici, 
reflectând un angajament comun 
pentru dezvoltarea cooperării eco-
nomice regionale. Acest model 
de parteneriat asigură transfer de 
know-how, guvernanţă solidă şi in-
tegrarea bursei în reţelele pieţelor 
de capital europene.

Structura acţionariatului Bursei 
Internaţionale a Moldovei:
•	 Bursa de Valori Bucureşti, 

26,67%
•	 Agenţia Proprietăţii Publice, 

20%
•	 Donaris Vienna Insurance Gro-

up, 11,67%
•	 maib, 10%
•	 GRAWE Carat Asigurări, 10%
•	 Moldindconbank, 6,67%
•	 MK Kredit Company, 5%
•	 OTP Bank Moldova, Moldcell şi 

Premier Energy PLC, câte 3,33% 
fiecare.
Bursa Internaţională a Moldo-

vei este dezvoltată ca o platformă 
modernă de tranzacţionare şi ca 
nucleu al infrastructurii pieţei de 
capital din Republica Moldova. 
Misiunea instituţiei este de a faci-
lita investiţiile, de a sprijini dez-
voltarea sectorului privat şi de a 
consolida integrarea economică a 
ţării prin acces eficient şi predic-
tibil la capital.

Agenţia Proprietăţii Publice va 
continua coordonarea strategică 
şi va asigura funcţionarea bursei 
în condiţii de transparenţă şi efi-
cienţă.

http://app.gov.md

Redacţia ziarului „Capital Market” desfă-
şoară un tender pentru instituţiile ce oferă 

servicii de tipografie.
Cererile pot fi depuse până la 30 decembrie 2025.

Informaţii suplimentare  
la numărul de telefon: 022 227758.

AVIZ
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Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

În cadrul şedinţei din 9 decembrie 2025, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de capital, inter alia:
I. Autorizare:
• Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, iniţiate de 

ofertantul Natalia Spotîcailo, obiectul căreia îl constituie procurarea a 
284 de acţiuni ordinare nominative, emise de FABRICA DE GALANTE-
RIE A INVALIZILOR ŞI PENSIONARILOR “FĂURARUL” SA din mun. 
Chişinău, la preţul de 1 028,51 lei per acţiune, cu durata de 15 zile din 
data iniţierii.
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare a rezultatelor 

privind:
– emisiunea suplimentară de acţiuni ale Societăţii pe acţiuni „BAZA 

DE TRANSPORT AUTO NR. 26” din or. Cantemir, în sumă de 236 360 
lei, în număr de 5 909 de acţiuni ordinare nominative, din contul mijloa-
celor băneşti. Capitalul social al societăţii, după majorare, va constitui 
600 000 lei, divizat în 15 000 de acţiuni ordinare nominative de clasa I, 
cu valoarea nominală a unei acţiuni de 40 lei.
– emisiunea suplimentară de acţiuni ale Societăţii pe acţiuni „PANIFIC” 

din mun. Chişinău, în sumă de 150 000 lei, în număr de 150 000 acţiuni 
ordinare nominative, din contul capitalului propriu. Capitalul social al so-
cietăţii, după majorare, va constitui 600 104 lei, divizat în 600 104 de ac-
ţiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acţiuni de 1 leu.
II. Supraveghere:
• Consiliul de Administraţie al CNPF a respins cererea prealabilă de-

pusă de către un consumator privind contestarea scrisorii CNPF din 
04.08.2025 şi pretinse încălcări ale OCN „Cash & Go” SRL în legătură 
cu un contract de credit. Ţinând cont de lipsa probelor care să permi-
tă CNPF cercetarea cazului, s-a atestat imposibilitatea admiterii cererii 
prealabile. Totodată, în cadrul examinării, autoritatea a solicitat în mod 
repetat informaţii de la creditor şi de la compania de recuperare, fără a 
primi datele necesare, motiv pentru care CNPF urmează să iniţieze faţă 
de OCN „Cash & Go” SRL o procedură administrativă de sancţionare, în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.

Direcţia generală comunicare şi educaţie financiară a CNPF

SA “COMBINATUL AUTO №4 
din CHISINAU”

DAREA DE SEAMĂ A Adunării e Extraordinare 
repetate a acţionarilor SA “Combinatul Auto 
nr. 4 din Chişinău” din 12 decembrie 2025

Adunărea Extraordinară repetată.
1.1	 Examinat şi aprobat:
	 S-a ales organul executiv al societăţii şi stabilit 

cuantumul retribuţiei muncii lui.

Î.M. „Kazayak – Vin” S.A.
Решение общего собрания 

Акционеров от 12 декабря 2025 г.
Сумму в размере 5 636 916,5 молдавских лей из не-

распределенной прибыли за 2023 г. и сумму в разме-
ре 32 000 000 молдавских лей из нераспределенной 
прибыли за 2024  г. направить на выплату дивиден-
дов Акционерам Î.M. „Kazayak – Vin” S.A.

Bugetul de stat pentru 2026, 
votat în prima lectură:  
investiţii extinse şi creşteri 
importante în educaţie,  
sănătate şi infrastructură
Parlamentul a votat în prima lectură 
proiectul legii bugetului de stat pentru anul 
2026. Documentul vizează consolidarea 
rezilienţei economice, dezvoltarea 
infrastructurii, stimularea competitivităţii 
sectorului privat şi promovarea investiţiilor 
strategice în sectoarele prioritare ale 
economiei. De asemenea, salariul minim în 
sectorul bugetar va creşte de la 5 500 până 
la 6 300 de lei.

În 2026, se estimează că veniturile vor creşte cu 5,1% 
faţă de anul curent şi vor depăşi 79,67 miliarde de lei. 
Cea mai mare pondere în structura veniturilor progno-
zate pentru anul viitor, de 91,4%, o vor avea încasări-
le din taxe şi impozite. Potrivit Ministerului Finanţelor, 
creşterea veniturilor se datorează creşterii economice 
moderate, evoluţiilor externe favorabile şi progresului 
reformelor structurale.

În acelaşi timp, cheltuielile vor creşte cu 7%, compa-
rativ cu cele precizate în 2025 şi vor depăşi 100,57 mili-
arde de lei. Autorii menţionează că 93% din cheltuielile 
prevăzute în bugetul pentru anul viitor vor fi acoperite 
din contul resurselor generale ale bugetului de stat. Tot-
odată, peste 5,7 miliarde de lei vor fi cheltuieli atribuite 
proiectelor finanţate din surse externe.

Conform Ministerului Finanţelor, bugetul de stat 
2026 pune accent pe investiţii responsabile. Astfel, 
în anul viitor, cheltuielile pentru investiţii capitale vor 
creşte cu 35,6%, comparativ cu 2025 şi vor depăşi 
suma de 3 miliarde de lei – cea mai mare din ulti-
mii ani. Autorii menţionează că banii sunt destinaţi 
pentru realizarea a 85 de proiecte de infrastructură 
şi drumuri, creşe, alimentaţie şi reparaţii de grădiniţe. 
De asemenea, se alocă 5,6 miliarde de lei din planul 
de creştere UE pentru proiecte de investiţii, infra-
structură şi reforme.

Cea mai mare pondere în cheltuielile pentru investiţii 
capitale, peste 47%, vizează sectorul economiei. Este 
vorba despre 1,44 miliarde de lei, iar 81,8% sunt des-
tinate implementării proiectelor de reabilitare a drumu-
rilor finanţate din sursele externe. Alte 245 de milioane 
de lei din suma totală destinată investiţiilor capitale sunt 
destinate realizării proiectelor de aprovizionare cu apă 
şi canalizare.

Documentul mai prevede că alocaţiile pentru serviciile 
de stat cu destinaţie generală constituie 16% din totalul 
cheltuielilor bugetului de stat sau 16,1 miliarde de lei. 
74% din suma totală este destinată pentru programe 
de dezvoltare şi alte activităţi cu caracter sectorial – im-
plementarea tehnologiilor informaţionale; activităţi de 
susţinere a diasporei; susţinerea financiară a unităţilor 
administrativ-teritoriale etc.

Pentru serviciile în domeniul economiei sunt destinate 
alocaţii în valoare de 14,85 miliarde de lei, cu 25,8% 
mai mult decât alocaţiile precizate în 2025. Respectiv, 
1,06 miliarde de lei sunt destinate activităţilor de sus-
ţinere a întreprinderilor mici şi mijlocii; 561,8 milioane 
de lei – pentru domeniul generării şi stocării energiei 
electrice; 465,2 milioane de lei – pentru Fondul Naţio-
nal de Dezvoltare a Agriculturii şi Mediului Rural; 284 
milioane de lei – pentru Fondul Naţional de Dezvoltare 
Regională şi Locală etc.

9,8% din cheltuielile bugetului de stat sau 9,89 miliarde 
de lei sunt destinate ocrotirii sănătăţii. Banii sunt prevă-
zuţi pentru dezvoltarea unei reţele regionale integrate, 
implementarea dosarelor electronice de sănătate, sis-
temul de monitorizare şi localizare a medicamentului, 
sporirea accesului la medicamente inovatoare etc. De 
asemenea, 21,94 de miliarde de lei sunt destinate învă-
ţământului, inclusiv 238 milioane de lei pentru alimenta-
ţia gratuită a elevilor în treapta gimnazială, 35 milioane 
de lei – pentru majorarea burselor elevilor şi studenţilor 
şi 41 milioane de lei – pentru renovarea grădiniţelor. 
Pentru domeniul protecţiei sociale vor fi alocate 22,47 
miliarde de lei.

„Este esenţial ca bugetul programat să fie valorificat la 
maximum. Vom monitoriza atent gradul de executare a 
bugetului”, a precizat preşedintele Comisiei pentru eco-
nomie, buget şi finanţe, Radu Marian.

Conform estimărilor, bugetul de stat pentru anul 2026 
se va solda cu un deficit de 20,9 miliarde de lei. Princi-

palele surse de finanţare a acestuia vor fi atât din surse 
interne, cât şi din surse externe.

După definitivare, documentul, completat cu propune-
rile fracţiunilor parlamentare, comisiilor permanente şi 
deputaţilor, va fi propus spre examinare Parlamentului 
în lectura a doua.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Bugetul asigurărilor sociale de 
stat pentru 2026 a fost votat în 
prima lectură: mai mult sprijin 
pentru familii, copii şi persoane 
în etate
Parlamentul a votat în prima lectură proiectul 
legii bugetului asigurărilor sociale de stat 
pentru anul 2026 (BASS). Documentul a fost 
elaborat de Ministerul Muncii şi Protecţiei 
Sociale şi prevede că pensiile şi prestaţiile 
sociale vor fi indexate cu 6,8% de la 1 aprilie 
2026. În 2026, peste 665 000 de persoane vor 
beneficia de pensii.

Alocaţia acordată la naştere va creşte până la 21 886 de 
lei, de acest sprijin beneficiind anual aproximativ 36 000 
de copii. Totodată, peste 78 000 de copii de până la doi 
ani vor primi o indemnizaţie lunară de 1 000 de lei.

Potrivit proiectului de lege, atât veniturile bugetului 
asigurărilor sociale de stat pentru anul 2026, cât şi 
cheltuielile sunt estimate la 51,45 de miliarde de lei, cu 
4,2% mai mult decât veniturile şi cheltuielile precizate 
pentru anul curent. Ponderea acestora în PIB este de 
câte 13,6%.

De menţionat că, în comparaţie cu anul 2025, cel 
mai mult au crescut alocaţiile pentru protecţia socia
lă în cazuri excepţionale. Pentru acest subprogram 
sunt prognozate cheltuieli de 2,49 miliarde de lei, cu 
23,9% mai mult decât cheltuielile aprobate pentru 
anul 2025. Autorii menţionează că această majora-
re este determinată de creşterea sumei prognozate 
pentru susţinerea financiară a familiilor defavorizate 
prin acordarea ajutorului social (580,37 milioane de 
lei) şi reducerea vulnerabilităţii (1,91 miliarde de lei 
prognozate).

Cea mai mare pondere în volumul total al cheltuieli-
lor BASS, adică 66,5%, o au alocaţiile pentru protecţia 
persoanelor în etate. Este vorba despre 34,18 miliarde 
de lei, cu 11,2% mai mult decât mijloacele financiare 
aprobate pentru anul 2025.

Totodată, pentru protecţia socială a persoanelor cu 
dizabilităţi urmează să fie alocate 5,9 miliarde de lei, 
ceea ce constituie 11,6%. Iar suma care va fi aloca-
tă pentru protecţia familiei şi a copilului va creşte cu 
2,1% faţă de suma aprobată pentru anul 2025 şi va 
depăşi 4,9 miliarde de lei. Valoarea acestui subpro-
gram constituie 9,6% din suma totală a cheltuielilor 
BASS.

Pentru a sprijini familiile şi revenirea femeilor pe piaţa 
muncii, bugetul include şi crearea a 2 000 de noi locuri 
de creşă pentru copiii de până la 3 ani. În acelaşi timp, 
protecţia victimelor violenţei rămâne o prioritate şi în 
2026. Noi centre de adăpost pentru femeile şi fetele vic-
time ale violenţei în familie vor fi deschise în Teleneşti, 
Ştefan Vodă şi Cahul.

După definitivare, proiectul de lege va fi propus Parla-
mentului spre examinare în lectura a doua.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Prima tranzacţie cu energie electrică  
pe Piaţa pentru Ziua Următoare  
a avut loc pe platforma OPEM
Prima tranzacţie cu energie electrică pe Piaţa pentru Ziua 
Următoare (PZU) a avut loc pe platforma Operatorului Pieţei 
de Energie Electrică din Moldova (OPEM). Astfel a fost scrisă 
prima pagină a unui nou capitol în evoluţia pieţei energiei 
electrice din Moldova.

Tranzacţia a fost efectuată de către SA Energocom, care a achiziţionat 
în mod simbolic 1 MWh. Testul are drept scop verificarea operabilităţii şi 
funcţionalităţii noii pieţe, precum şi evaluarea modului în care aceasta poa-
te sprijini diversificarea şi transparentizarea mecanismelor de achiziţie a 
energiei electrice.

Prin această operaţiune, a fost dat startul unui nou început pentru sectorul 
energetic naţional. Piaţa pentru Ziua Următoare reprezintă un pas esenţi-
al în dezvoltarea unui sistem competitiv, sustenabil şi aliniat standardelor 
europene. Funcţionarea acesteia permite formarea preţului în mod trans-
parent, în baza cererii şi ofertei, cu intervale de timp scurte şi va permite 
inclusiv implementarea tarifelor diferenţiate în funcţie de oră.

Lansarea PZU nu este doar o reformă tehnică, ci şi una strategică: con-
tribuie la consolidarea securităţii energetice a ţării, stimulează investiţiile 
în producţie şi infrastructură şi deschide calea pentru cuplarea cu pieţele 
europene de energie.

www.energie.gov.md

№50 (1127), 17 decembrie 2025



3anunţuri ale emitenţilor

SA «Dacia LV»
Rectificarea comunicatului privind 

convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor S.A. «Dacia 

LV» publicată în ziarul nr. 49 (1126) 
din 10 decembrie 2025, pag. 3.

Sintagma “cu prezenţa acestora, pe 14 ianu-
arie 2025” se va citi în următoarea redacţie “cu 
prezenţa acestora, pe 14 ianuarie 2026”.

Cu respect, Consiliul Societăţii

Spre atenţia acţionarilor “FĂURARUL” S.A.
AVIZ PRIVIND EFECTUAREA OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ

Identificarea Emitentului: „FĂURARUL” SA; sediul: MD – 2012, str. Mihai Eminescu, 63, mun. 
Chişinău, Republica Moldova; numărul de identificare de stat – codul fiscal 1002600015599, cod 
ISIN: MD14RARU1001; acţiuni în circulaţie: 31 579 acţiuni ordinare nominative; valoarea nomina-
lă: 19,00 MDL; capital social: 600 001 MDL

Identificarea ofertantului: SPOTÎCAILO NATALIA (persoană fizică), adresa: mun. Chişinău, or. 
Codru, str. Cobzarilor, 38

Numărul de acţuini deţinute de ofertant şi de către persoanele cu care acţionează în mod 
concertat şi procentul reprezentat de acestea: ofertantul deţine 31 259 acţiuni ordinare nomi-
native cu drept de vot, codul ISIN MD14RARU1001, ceea ce constituie 99,1007% în numărul total 
de acţiuni cu drept de vot emise; Persoanele cu care Ofertantul acţionează în mod concertat nu 
deţin acţiuni ale Emitentului.

Numărul de acţiuni ce constituie obiectul ofertei de preluare şi procentul reprezentat de 
acestea, criteriile de formare a preţului: 284 (două sute optzeci şi patru) acţiuni ordinare nomi-
native emise de „FĂURARUL” SA, ceea ce constituie 0,8993% în numărul total de acţiuni cu drept 
de vot ale Emitentului

Identificarea intermediarului, care va deservi oferta de preluare:
Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A. (adresa: MD-2001, bd. Ştefan cel Mare, 65 

of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 22 27 00 35), titulara licenţei CNPF000812 eliberată de 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare la 25.02.2015

Intenţiile ofertantului în privinţa activităţii ulterioare a emitentului: Activitatea emitentului nu 
va fi afectată de oferta de preluare, ofertantul nu intenţionează lichidarea emitentului sau schimba-
rea obiectului de activitate, anunţarea ofertei de preluare şi rezultatele ei nu vor influenţa negativ 
asupra menţinerii pe viitor a locurilor de muncă a angajaţilor şi ale organelor de conducere, schim-
barea condiţiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajărilor şi asupra lo-
cului de activitate al emitentului. Ofertantul îşi stabileşte următoarele obiective: renovarea utilajului, 
sporirea numărului locurilor de muncă şi îmbunătăţirea mediului de lucru al angajaţilor. Totodată, 
după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acţiunilor Emiten-
tului de la tranzacţionare din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzacţionare (MTF) şi eventual 
reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Preţul propus pentru o acţiune, care constituie obiectul ofertei: 1 028,51 (una mie douăzeci 
şi opt lei 51 bani) MDL.

Termenul de acţiune al ofertei de preluare: 15 zile calendaristice din data publicării avizului 
de efectuare a ofertei de preluare: de pe data de 17 decembrie 2025 pînă la data de 31 decem-
brie 2025

Date despre locul şi perioada de timp în care doritorii pot lua cunoştinţă cu prospectul 
ofertei de preluare: Acţionarii pot lua cunoştinţă cu prospectul ofertei de preluare, să-l obţină în 
mod gratuit pe suport de hîrtie, şi primi informaţii suplimentare în fiecare zi lucrătoare pe parcursul 
perioadei de acţiune al ofertei: 17 decembrie 2025 – 31 decembrie 2025 între orele 11.00 – 16.00 
la sediul Intermediarului SVM “IUVENTUS – DS” S.A. pe adresa: mun. Chişinău, bd. Ştefan cel 
Mare, 65, of. 710, tel: 0 (22)27 00 35

Acţionarii, care acceptă condiţiile ofertei de preluare, pot înainta propuneri de vînzare la sediul 
intermediarului SVM “IUVENTUS – DS” S.A. pe adresa mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 65, 
of. 710, tel: 0 (22)27 00 35 în fiecare zi lucrătoare pe parcursul perioadei de acţiune al ofertei: 17 
decembrie 2025 – 31 decembrie 2025 între orele 11.00 – 16.00.

Achitarea cu persoanele, care au acceptat oferta de preluare, se va efectua conform Regulilor 
Sistemului Multilateral de Tranzacţionare (MTF) – Bursa de Valori a Moldovei de către Intermediar 
prin virament la contul indicat de către acţionar, costurile aferente urmînd a fi suportate de către 
acţionarii care au acceptat oferta.
Ofertant: 	 SPOTÎCAILO NATALIA
Intermediar: 	 Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A.

Compania “INTACT 
ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

informează că prin Decizia unanimă 
a Acţionarilor din 12.12.2025 s-a 

decis convocarea Adunării Generale 
Extraordinare Acţionarilor pentru 
data de 19.12.2025, la ora 10.00

cu următoarea ordine de zi:
Cu privire la aprobarea Raportului de 1.	
evaluare a corespunderii cerinţelor de 
adecvare şi a candidaturii dnei Lidia 
Lupu pentru ocuparea funcţiei de Con-
ducător al funcţiei de management al 
riscului;
Cu privire la aprobarea organigramei a 2.	
Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A.;
Cu privire la aprobarea fondului de retri-3.	
buire a muncii salariaţilor societăţii pentru 
anul 2026.
Cu privire la modificarea mărimii fondului 4.	
de retribuire a muncii salariaţilor societăţii 
pentru anul 2025;
Aprobarea procedurii cu privire la remu-5.	
neraţia variabila a organului executiv si 
persoanelor care deţin funcţii cheie în re-
dacţie nouă;
Cu privire examinarea şi aprobarea Ra-6.	
portului de activitate a Organului exe-
cutiv pentru al treilea trimestru a anului 
2025;
Cu privire la autentificarea de către notar a 7.	
semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului 
Adunării Generale a acţionarilor.

Organul executiv

SA “Zidarul-Ştefan Vodă”
în baza procesului-verbal nr. 4 din 

09.12.2025 al Consiliului Societăţii, anun-
ţă acţionarii despre convocarea adunării 

extraordinara din 21 ianuarie 2026, 
care va avea loc la ora 9.00 în cladirea 
administrativă et. II. Inregistrarea partici-
panţilor de la ora 8.00 pînă la ora 8.45

Ordinea de zi:
Alegerea membrilor Consiliului Societatii.1.	
Alegerea Executivului Societatii.2.	
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.3.	
Aprobarea modificarilor în Statutul socie-4.	
tăţii.
Delegarea unei persoane pentru repre-5.	
zentarea societăţii la Agenţia Servicii Pu-
blice în vederea înregistrării modificărilor 
în documentele de constituire.
Cu privire la autentificarea semnăturilor 6.	
Preşedintelui şi Secretarului Adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Actionarii pot lua cunostinţă cu materialele de 
pe ordinea de zi, începănd cu 05 ianuarie 2026.

Telefon pentru informaţii 068279501

„INTEGRAL-AUTO” S.A.
CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE  

este adresată acţionarilor minoritari ai „INTEGRAL-AUTO” S.A. 
în conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 pri-

vind piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”)
Emitentul ale cărui valori mobiliare fac 

obiectul cererii de retragere obligatorie.
Emitentul: „INTEGRAL-AUTO” S.A. (IDNO 

1002603001432) are emise 31080 acţiuni 
ordinare nominative de o singură clasă (ISIN 
MD14GRAL1005), fiecare cu valoarea nomi-
nală de 50 lei.

Sediul: MD-3901, str. Dunării, 2, mun. Cahul, 
Republica Moldova.

Capital social: 1 554 000 lei.
Genul principal de activitate: Comerţ cu auto-

turisme şi autovehicule uşoare (sub 3,5 tone).
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii 

de retragere obligatorie.
Procedura de retragere obligatorie vizează 

un număr de 2850 de acţiuni, reprezentând 
9,170% din totalul acţiunilor cu drept de vot 
emise de „INTEGRAL-AUTO” S.A.

Iniţiatorul procedurii de retragere obli-
gatorie (în continuare Ofertant), numărul 
de acţiuni deţinute de Ofertant şi de per-
soanele cu care acesta acţionează în mod 
concertat.

Ofertantul: „DAAC-AUTO” S.R.L., IDNO 
1006600006098, str. Calea Ieşilor, 10, mun. Chi-
şinău, cod poştal MD2069, Republica Moldova.

Persoanele cu care ofertantul activează în 
mod concertat: nu sunt.

Ofertantul a derulat în perioada 12 noiembrie 
2025 – 26 noiembrie 2025 o ofertă de prelu-
are benevolă a acţiunilor emise de Emitent. 
Prospectul ofertei a fost aprobat de Comisia 
Naţională a Pieţei Financiare prin Hotărârea nr. 
53/7 din 04 noiembrie 2025.

După finalizarea ofertei, Ofertantul „DAAC-
AUTO” S.R.L. deţine 28230 de acţiuni ale Emi-
tentului, ceea ce constituie 90,8301% din totalul 
acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 
171/2012, deţinătorii de acţiuni cu drept de vot, 
cu excepţia celor care prezintă în scris declara-
ţia privind refuzul de a vinde acţiunile, sunt obli-
gaţi să vândă la un preţ echitabil ofertantului, la 
cererea acestuia, acţiunile deţinute dacă, după 
derularea unei oferte de preluare obligatorii sau 
benevole, ofertantul deţine singur sau împreu-
nă cu persoanele cu care acţionează în mod 
concertat cel puţin 90% din valorile mobiliare 
ce constituie obiectul ofertei.

Aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012 
Ofertantul adresează acţionarilor minoritari ai 

„INTEGRAL-AUTO” S.A. cererea de retragere 
obligatorie a acţiunilor „INTEGRAL-AUTO” 
S.A., procedură intermediată de Societatea de 
Investiţii BC “MAIB” S.A., sediu: str. 31 August 
1989, nr. 127, of. 703, mun. Chişinău, cod poş-
tal MD 2012, telefon /373 22/ 303-397; 303-
396 (în continuare Intermediar).

Preţul care urmează a fi plătit şi metoda 
utilizată la determinarea preţului.

Preţul ce urmează a fi achitat acţionarilor în 
cadrul procedurii de retragere obligatorie este 
de 291,86 (două sute nouăzeci şi unu lei 86 
bani) lei per acţiune, care a fost stabilit în con-
formitate cu art. 23 din Legea 171/2012.

Locul şi modul în care deţinătorii de ac-
ţiuni se vor adresa Ofertantului sau Inter-
mediarului în vederea înstrăinării acţiunilor 
sau prezentării declaraţiei de refuz.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, acţi-
onarii care acceptă cererea de retragere obliga-
torie comunică în scris Ofertantului sau Interme-
diarului (personal, poştă, e-mail) următoarele:

a) datele de identificare (buletin de identitate) 
şi de contact (domiciliul, telefon);

b) declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofer-
tantul să-i achiziţioneze toate acţiunile deţinute;

c) modalitatea aleasă pentru realizarea plăţii 
acţiunilor ce le deţine: personal, prin mandat 
poştal sau prin transfer bancar, cu indicarea 
rechizitelor bancare necesare.

Declaraţia poate fi prezentată personal sau 
prin reprezentant împuternicit prin procură au-
tentificată notarial.

Acţionarii care nu doresc să-şi înstrăineze 
acţiunile vor comunica în scris Ofertantului 
sau Intermediarului (personal, poştă, e-mail), 
despre refuzul de a vinde acţiunile, până la 
expirarea termenului cererii de retragere obli-

gatorie, cu includerea cel puţin a următoarelor 
informaţii:

a) datele de identificare (buletin de identitate) 
şi datele de contact (domiciliul, telefon);

b) declaraţia privind refuzul de a vinde acţiu-
nile deţinute care îi aparţin.

În cazul în care pe parcursul duratei cererii 
de retragere obligatorie, acţionarul nu va îna-
inta Ofertantului sau Intermediarului declaraţia 
prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achi-
ziţioneze toate acţiunile deţinute sau declaraţia 
privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute, se 
consideră că acţionarul a acceptat tacit cere-
rea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în 
zilele de lucru între orele 10:00-16:00, acţiona-
rii vor prezenta Ofertantului sau Intermediarului 
declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul 
să-I achiziţioneze toate acţiunile deţinute sau, 
după caz, declaraţia privind refuzul de a vin-
de acţiunile deţinute, la sediul Ofertantului (str. 
Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău, cod poştal 
MD2069, Republica Moldova, telefon de con-
tact /37322/75-98-45) sau la sediul Interme-
diarului BC “MAIB” S.A. (str. 31 August 1989, 
nr. 127, of. 703, mun. Chişinău, cod poştal MD 
2012, telefon /373 22/ 303-397; 303-396).

Confirmarea existenţei mijloacelor de pla-
tă necesare pentru achiziţionarea acţiunilor 
care constituie obiectul cererii de retragere 
obligatorie şi modalităţile de achitare a con-
travalorii acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru 
achiziţia valorilor mobiliare care constituie 
obiectul cererii de retragere obligatorie şi ga-
rantează achitarea acestora prin transferul 
sumei ce reprezintă contravaloarea acţiunilor 
pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, 
va plăti contravaloarea acţiunilor prin modalita-
tea aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul când o asemenea comunicare nu 
este făcută, Ofertantul, prin intermediul Inter-
mediarului, efectuează plata acţiunilor prin 
mandat poştal cu confirmare de primire la 
adresa acţionarului, aşa cum este aceasta 
menţionată în registrul acţionarilor Emitentului.

În cazul în care mijloacele băneşti transferate 
acţionarilor prin mandat poştal sunt returnate, 
Ofertantul, prin intermediul Intermediarului le 
va transfera conform prevederilor art. 30 din 
Legea nr. 171/2012 în Fondul de compensare 
a investitorilor gestionat de Comisia Naţională 
a Pieţei Financiare, la care acţionarii se pot 
adresa pentru revendicarea drepturilor de în-
casare a mijloacelor băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie (pe-
rioada de retragere)

Prezenta cerere de retragere obligatorie 
este valabilă pentru o perioadă 30 de zile ca-
lendaristice, cu începere de la data publicării, 
respectiv 17 decembrie 2025 şi este valabilă 
până pe data de 15 ianuarie 2026, inclusiv.

Avizarea cererii de retragere obligatorie 
nu are valoare de garanţie şi nici nu repre-
zintă o altă formă de apreciere a CNPF cu 
privire la tranzacţiile realizate ca urmare a 
procedurii de retragere. Decizia de avizare 
atestă doar faptul că cererea de retragere 
obligatorie corespunde cerinţelor stabilite 
de legislaţia privind piaţa de capital.

ATENŢIONARE
În cazul in care acţionarul, pe durata cere-

rii de retragere obligatorie, nu va prezenta 
ofertantului refuzul în scris privind înstră-
inarea acţiunilor ce îi aparţin, se va consi-
dera că acesta şi-a exprimat acordul tacit 
privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile 
cererii de retragere obligatorie şi, drept con-
secinţă, acţionarului i se va deconta prin 
mandat poştal, dacă acestea nu vor fi ridica-
te, în Fondul de compensare a investitorilor 
contravaloarea costului acţiunilor deţinute, 
dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul 
acţionarilor se va înregistra trecerea dreptu-
lui de proprietate către ofertant.
Intermediar 	 BC „MAIB” S.A.
Ofertant 	 „DAAC-AUTO” S.R.L.
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4 anunţuri ale emitenţilor

„AGROVIN BULBOACA” S.A.
Adunarea generală extraordinară a acţionarilor „AGROVIN 

BULBOACA” S.A. din 12.12.2025, ţinută cu prezenţa acţiona-
rilor la bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 65, sala de conferinţă (bir. 
405), mun. Chişinău, MD-2001; la care au participat acţionarii 
care deţin 53,8% din numărul total de acţiuni cu drept de vot 
ale Societăţii, a adoptat în unanimitate (cu votul a 100% din 

numărul de voturi reprezentate la Adunare) următoarele 

Hotărâri:
A fost aprobată dizolvarea „AGROVIN BULBOACA” S.A., iniţierea pro-1.	
cedurii de lichidare şi desemnarea dlui Malai Ion în calitate de lichidator.
A fost aprobată confirmarea împuternicirilor şi suplimentar împuternici-2.	
rea expresă a Consiliului Societăţii de a revoca oricând lichidatorul de-
semnat şi de a desemna un alt lichidator, precum şi confirmarea împu-
ternicirilor şi suplimentar împuternicirea expresă a Consiliului Societăţii 
de a aproba bilanţul provizoriu de lichidare.

“AUTOSERVICE” S.A.
CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE  

este adresată acţionarilor minoritari ai “AUTOSERVICE” S.A.  
în conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 privind piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”)

Stimaţe acţionar 
al SA “Farmacia din Onişcani”!

Conform deciziei Consiliului Societăţii din 10 decembrie 
2025, Adunarea extraordinară a acţionarilor va avea 
loc în data de 30 decembrie 2025 orele 11:00 la adre-
sa s. Onişcani, rl Călăraşi. Înregistrarea acţionarilor la 
adunare va avea loc de la orele 10:00 pînă la 10:55. 

Forma ţinerii adunării – cu prezenţa acţionarilor.

ORDINEA DE ZI:
Cu privire la aprobarea bilanţului de lichidare SA Farmacia din 1.	
Onişcani.
Cu privire radierea din Registru de Stat a Societăţii pe Acţiuni.2.	

Acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele de pe ordinea de zi a 
adunării la sediul SA Farmacia din Onişcani, pe data de 22-24 de-
cembrie 2025, orele 12:00-17:00.

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retra-
gere obligatorie.

Emitentul: “AUTOSERVICE” S.A. (IDNO 1003607012804) are emise 
140441 acţiuni ordinare nominative de o singură clasă (ISIN MD14AU-
TS1008), fiecare cu valoarea nominală de 10 lei.

Sediul: str. Cosăuţului, 9, mun. Soroca, cod poştal MD3001, Repu-
blica Moldova.

Capital social: 1 404 410 lei.
Genul principal de activitate: Întreţinerea şi repararea autovehiculelor.
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 14005 de 

acţiuni, reprezentând 9,9722% din totalul acţiunilor cu drept de vot 
emise de “AUTOSERVICE” S.A.

Iniţiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare Ofer-
tant), numărul de acţiuni deţinute de Ofertant şi de persoanele cu 
care acesta acţionează în mod concertat.

Ofertantul: “DAAC HERMES” S.A., IDNO 1002600009035, sediu str. 
Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău, cod poştal MD2069, Republica Mol-
dova.

Persoanele cu care ofertantul activează în mod concertat: „DAAC-
AUTO” S.R.L., IDNO 1006600006098, str. Calea Ieşilor, 10, mun. Chi-
şinău, cod poştal MD2069, Republica Moldova.

Ofertantul a derulat în perioada 22 octombrie 2025 – 05 noiembrie 
2025 o ofertă de preluare benevolă a acţiunilor emise de Emitent. Pro-
spectul ofertei a fost aprobat de Comisia Naţională a Pieţei Financiare 
prin Hotărârea nr. 49/8 din 15 octombrie 2025.

După finalizarea ofertei, Ofertantul “DAAC HERMES” S.A. deţine 
99928 de acţiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 71,15% din totalul 
acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului. “DAAC-AUTO” S.R.L., per-
soana cu care Ofertantul activează în mod concertat deţine 26508 ac-
ţiuni ceea ce constituie 18,87% din numărul total al acţiunilor cu drept 
de vot ale Emitentului. Persoanele menţionate deţin cumulativ 126436 
acţiuni ordinare nominative cu drept de vot al „AUTOSERVICE” S.A. 
(90,0278% din numărul total al acţiunilor aflate în circulaţie).

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii de acţiuni 
cu drept de vot, cu excepţia celor care prezintă în scris declaraţia privind 
refuzul de a vinde acţiunile, sunt obligaţi să vândă la un preţ echitabil 
ofertantului, la cererea acestuia, acţiunile deţinute dacă, după derularea 
unei oferte de preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deţine singur 
sau împreună cu persoanele cu care acţionează în mod concertat cel 
puţin 90% din valorile mobiliare ce constituie obiectul ofertei.

Aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012 Ofertantul adresează acţio-
narilor minoritari ai “AUTOSERVICE” S.A. cererea de retragere obli-
gatorie a acţiunilor “AUTOSERVICE” S.A., procedură intermediată de 
Societatea de Investiţii BC “MAIB” S.A., sediu: str. 31 August 1989, nr. 
127, of. 703, mun. Chişinău, cod poştal MD 2012, telefon /373 22/ 303-
397; 303-396 (în continuare Intermediar).

Preţul care urmează a fi plătit şi metoda utilizată la determinarea 
preţului.

Preţul ce urmează a fi achitat acţionarilor în cadrul procedurii de re-
tragere obligatorie este de 18,87 (optsprezece lei 87 bani) lei per acţiu-
ne, care a fost stabilit în conformitate cu art. 23 din Legea 171/2012.

Locul şi modul în care deţinătorii de acţiuni se vor adresa Ofer-
tantului sau Intermediarului în vederea înstrăinării acţiunilor sau 
prezentării declaraţiei de refuz.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, acţionarii care acceptă ce-
rerea de retragere obligatorie comunică în scris Ofertantului sau Inter-
mediarului (personal, poştă, e-mail) următoarele:

a) datele de identificare (buletin de identitate) şi de contact (domiciliul, 
telefon);

b) declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze 
toate acţiunile deţinute;

c) modalitatea aleasă pentru realizarea plăţii acţiunilor ce le deţine: 
personal, prin mandat poştal sau prin transfer bancar, cu indicarea re-
chizitelor bancare necesare.

Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împu-
ternicit prin procură autentificată notarial.

Acţionarii care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile vor comunica 
în scris Ofertantului sau Intermediarului (personal, poştă, e-mail), des-
pre refuzul de a vinde acţiunile, până la expirarea termenului cererii de 
retragere obligatorie, cu includerea cel puţin a următoarelor informaţii:

a) datele de identificare (buletin de identitate) şi datele de contact 
(domiciliul, telefon);

b) declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute care îi aparţin.
În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie, 

acţionarul nu va înainta Ofertantului sau Intermediarului declaraţia prin 
care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze toate acţiunile de-
ţinute sau declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute, se 
consideră că acţionarul a acceptat tacit cererea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru între orele 
10:00-16:00, acţionarii vor prezenta Ofertantului sau Intermediarului 
declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-I achiziţioneze toate 
acţiunile deţinute sau, după caz, declaraţia privind refuzul de a vin-
de acţiunile deţinute, la sediul Ofertantului (str. Calea Ieşilor, 10, mun. 
Chişinău, cod poştal MD2069, Republica Moldova, telefon de contact 
/373 22/ 75-98-45) sau la sediul Intermediarului BC “MAIB” S.A. (str. 
31 August 1989, nr. 127, of. 703, mun. Chişinău, cod poştal MD 2012, 
telefon /373 22/ 303-397; 303-396).

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achi-
ziţionarea acţiunilor care constituie obiectul cererii de retragere 
obligatorie şi modalităţile de achitare a contravalorii acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziţia valorilor mobiliare 
care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie şi garantează 
achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă contravaloarea 
acţiunilor pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea 
acţiunilor prin modalitatea aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, Ofertantul, 
prin intermediul Intermediarului, efectuează plata acţiunilor prin man-
dat poştal cu confirmare de primire la adresa acţionarului, aşa cum 
este aceasta menţionată în registrul acţionarilor Emitentului.

În cazul în care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin man-
dat poştal sunt returnate, Ofertantul, prin intermediul Intermediarului 
le va transfera conform prevederilor art. 30 din Legea nr. 171/2012 în 
Fondul de compensare a investitorilor gestionat de Comisia Naţională 
a Pieţei Financiare, la care acţionarii se pot adresa pentru revendica-
rea drepturilor de încasare a mijloacelor băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie (perioada de retragere)
Prezenta cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o pe-

rioadă 30 de zile calendaristice, cu începere de la data publicării, re-
spectiv 17 decembrie 2025 şi este valabilă până pe data de 15 ianuarie 
2026, inclusiv.

Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garan-
ţie şi nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF cu privire 
la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. Decizia 
de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie co-
respunde cerinţelor stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

ATENŢIONARE
În cazul in care acţionarul, pe durata cererii de retragere obliga-

torie, nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind înstrăina-
rea acţiunilor ce îi aparţin, se va considera că acesta şi-a exprimat 
acordul tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile cererii de 
retragere obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va de-
conta prin mandat poştal, dacă acestea nu vor fi ridicate, în Fondul 
de compensare a investitorilor contravaloarea costului acţiunilor 
deţinute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acţionarilor 
se va înregistra trecerea dreptului de proprietate către ofertant.
Intermediar 	 BC „MAIB” S.A.;
Ofertant 	 „DAAC-HERMES” S.A.

În atenţia acţionarilor minoritari!

În atenţia acţionarilor 
„HIDROPOMPA” S.A.!

Organul executiv al „Hidropompa” S.A. 
aduce la cunoştinţa acţionarilor societăţii, 
că la data de 13 decembrie 2025 a avut 
loc adunarea generală ordinară anuală 
cu prezenţa acţionarilor. Numărul total 

de acţiuni cu drept de vot ale societăţii – 
1107326 un. În cadrul adunării au partici-
pat acţionarii şi reprezentanţii acţionarilor 
care reprezintă 692496 acţiuni cu drept 

de vot ale societăţii, ce constituie 62,54% 
din numărul total de acţiuni ordinare 

nominative cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi  
ale adunării generale ordinare anuale au 

fost aprobate cu votul unanim al acţionarilor 
prezenţi la adunare, ce reprezintă 692496 

acţiuni ordinare nominative (62,54%):
1. 	A probarea dării de seamă a Executivului 

Societăţii.
2. 	A probarea Dării de seamă a Comisiei de 

Cenzori a Societăţii.
3. 	 Pierderile anului 2024 vor fi acoperite din 

profitul net obţinut în viitorii ani.
	 Profitul net al anului 2025 va fi direcţionat 

la dezvoltarea ăntreprinderii.
4. 	A u fost aleşi Membrii Consiliului Societăţii: 

Cazacu Sergiu, Vulpe Andrei, Istratuc Ia-
cob, Popa Cornel, Secrieru Daniel.

5. 	A  fost ales Administratorul Societăţii – Sli-
vinschi Victor.

6. 	A  fost aprobată Compania de Audit.
7. 	A  fost aprobat statutul societăţii în redacţie 

nouă.
8. 	A  fost împuternicită persoana să reprezin-

te societatea la ASP.
9. 	A  fost aprobată decizia privind autentifica-

rea semnăturilor Preşedintelui şi Secreta-
rului adunării generale a acţionarilor.

Stimaţi Acţionari 
S.A. “MĂRCULEŞTI-COMBI”!
S.A. “MĂRCULEŞTI-COMBI” aduce la 
cunoştinţă despre convocarea Adunării 

generale extraordinare a Acţionari-
lor pentru data de 02.01.2026, ora 

12.00, la sediul Societăţii pe acţiuni pe 
adresa juridică: or. Mărculeşti, r-nul 
Floreşti. Adunarea extraordinară se 
va desfăşura cu prezenţa acţionari-

lor. Începutul înregistrării acţionarilor 
– 11.15. Începutul adunării – 12.00.

Adunarea se va petrece cu 
următoarea ORDINE DE ZI:

1. 	A cceptarea semnării Contractelor de 
Fidejusiune de către S.A. “Mărculeşti-
Combi” pentru garantarea creditelor so-
licitate de către Î.C.S. „Funny Pig” SRL 
de la B.C. “Energbank” S.A., în sumă de 
60 000 000 lei (şaizeci milioane lei) pe 
un termen de 24 luni, pentru completarea 
capitalului circulant.

2. 	 Împuternicirea Directorului General S.A. 
“Mărculeşti-Combi”, Costîc Andrei, cu 
dreptul de a semna cu B.C. “Energbank” S. 
A, Contractele de Fidejusiune pentru ga-
rantarea creditelor solicitate de către Î.C.S. 

„Funny Pig” SRL de la B.C. “Energbank” S. 
A şi alte documente ce ţin de îndeplinirea 
obligaţiunilor faţă de Bancă.

3. 	A utentificarea procesului – verbal.

Acţionarii pot să se familiarizeze cu materiale-
le ordinii de zi începând cu data de 23.12.2025, 
în zilele lucrătoare între 8.00-17.00, la sediul 
Societăţii pe adresa juridică: or. Mărculeşti, r-
nul Floreşti.

Participanţii la adunare vor prezenta buleti-
nul de identitate (sau paşaport).

Reprezentanţii legali vor prezenta procura 
perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Secţia de marketing
Tel.: +373 69 821216
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